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e Esta prova contém 04 (quatro) questdes.
e A duracdo da prova é de 02 (duas) horas.
e A deteccdo de cépia implicard na atribuigdo de nota 0 (zero) & prova.

QUESTAO 1

Os algoritmos A e B requerem exatamente Tia(n) = 10nlgn + 20 e T(n) = 2n? + 3n operagdes ele-
mentares, respectivamente, para um entrada de tamaho n.

(a) Qual o algoritmo mais eficiente do ponto de vista assintGtico? Escreva as ordens de complexidade de
A e B em notagao assintotica.

(b) Existe alguma entrada para o qual o algoritmo menos eficiente do ponto de vista assintético é mais
rapido? Se sim, dé um exemplo. Caso contrario, justifique sucintamente.

QUESTAO 2

Represente o processo de ordenagao do array
(MERGESORT)

pelo Algoritmo Mergesort. Para tal, escreva o array parcialmente ordenado ao final da execucgao de cada
chamada do procedimento recursivo. Obs.: Suponha os caracteres ordenados por ordem alfabética.

QUESTAO 3
A profundidade de um né N de uma &érvore bindria, D(N), é definida como
D(N) = 0, se N :'raiz, B
14+ D(Pai(N)), caso contrario.

Escreva um algoritmo em pseudo-cédigo que recebe um apontador para a raiz de uma arvore bindria e
imprime a profundidade dos seus nés em xpré-ordemx.

QUESTAO 4

Seja T uma arvore AVL, inicialmente vazia.

(a) Represente a inser¢ao em T dos elementos
37 27 8’ 17 57 47 67 9’ 7’

nesta ordem. Se uma inser¢ao nao necessitar rotagoes, basta acrescentar o elemento a arvore corrente
no local adequado (i.e. ndo precisa re-desenhar toda a drvore). Caso a inser¢ao necessite de rotagoes,
desenhe a drvore logo apds a insercao (antes das rotagoes) e ap6s cada rotacgao necessdria.
(b) Represente a remogao dos elementos
6,2,
nesta ordem, da arvore resultante do item anterior. Valem as mesmas observacoes sobre a repre-
sentacao das rotagoes.
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